



今天市区天气

多云间晴
南风短时北风3-4级
20~33℃

明天市区天气

晴转多云
南风短时北风3-4级转4-5级
23~34℃

后天市区天气

小雨转晴
南风3-4级
25~35℃

我市发布高温黄色预警

今天市区多云间晴,最高气温33℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云间晴,南风短时北风。明天全市晴间多云,有雾或轻雾,南风短时北风。后天全市晴间多云,南风为主。

烟台市气象台6月8日发布高温黄色预警:受大陆暖脊影响,预计9日-12

日,我市内陆地区将持续出现35℃以上的高温天气,最高气温可达36~38℃,局部40℃以上,沿海地区最高气温32~36℃。请注意防范。

13日高温范围减小,强度减弱。

烟台市区,9日白天,多云间晴,南

风短时北风3-4级,最低气温20℃,最高气温33℃。

10日,晴转多云,南风短时北风3-4级转4-5级,23~34℃。

11日,小雨转晴,南风3-4级,25~35℃。

大范围高温“卡点”上线
今年热得更早了?

新华社北京6月8日电 端午将至,高温天气也“卡点”袭来。据中央气象台预报,8日起,北方地区将出现一次较大范围高温天气过程。

这轮高温有多强?预计8日开始内蒙古中西部、华北、黄淮等地高温天气逐渐发展,上述地区将会有35℃以上的高温天气。10日后,高温继续增强,局地最高气温将接近或突破历史同期极值,最强高温时段出现在10日至13日。

中央气象台首席预报员杨舒楠分析,本轮高温主要由大陆高压脊发展所致。京津冀、河南、山东以及内蒙古中部、东北地区南部等地受高温影响较为明显。

6月上旬就出现如此大范围高温天气,今年高温是否来得更早?国家气候中心首席预报员郑志海表示,今年夏季我国高温天气出现得相对较早。

“近期全球多地出现高温天气,从成因看主要是在全球变暖背景下,不同区域受到不同性质的高压系统控制,形成持续的高温系统。对我国来说也是如此,全球变暖和西太平洋副热带高压、大陆高压共同对我国的高温天气产生影响。”郑志海说。

近日,世界气象组织发布最新预测,2023年至2024年助推全球气温升高和极端天气事件的厄尔尼诺现象已显示出结束迹象,拉尼娜现象可能在今年晚些时候出现。这是否意味着今年夏天能够稍稍凉快一些?

郑志海说,拉尼娜对全球和我国的气温影响有非常大的区域差异和季节差异。从目前的预测来看,进入拉尼娜状态要到夏季后期,因此其对今年夏季气温的影响相对不是很大,预计夏季我国大部地区气温仍会以偏高为主。

本轮高温正值高考和端午假期,中国气象局公共气象服务中心高级工程师梁莉提醒,受高温影响区域的考生需要及时补充水分降温。家长和陪考人员可为考生准备清凉油、藿香正气水等防暑药品。

预计9日起,华北中南部、黄淮等地的高温中暑气象等级将逐渐升高,达到较易发生中暑及以上等级。专家提示,端午假期若有出行计划,应尽量避免在午后气温最高的时段进行户外活动,外出建议携带遮阳帽、遮阳伞等防晒用品,注意及时补充水分防暑。

城际公交C1路暂停运行 具体开通运行时间待定

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)记者8日下午从汽车总站获悉,因道路维修施工及绕行线路限高设置,城际公交C1路暂时无法正常运行,具体开通运行时间待定。

为解决广大市民出行问题,烟台汽车总站临时增开栖霞高速班次,途经开发区西站、松山,有需求的旅客可到总站售票窗口购票或关注“烟台汽车总站”微信公众号网上购票。

服务热线:4006369369。

“老子帮办”昨日走进魁玉社区



本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 杨红梅 吴晓颖 摄影报道)昨天上午,市区魁玉路桦林颐和苑小区南门广场成了欢乐的海洋,由烟台晚报、烟台中金黄金投资有限公司、芝罘区黄务街道魁玉社区携手举办的“老子帮办”进社区活动第347站在这里如期举行。“老子帮办”栏目记者、参加活动的各单位工作人员和志愿者,现场为市民提供各类惠民服务,帮助市民解决了一系列难题,受到市民好评。

本站烟台环球美发学校派出王绎赫、张报森、姜洪宇三位美发师,从上午9点到11点半,累计为21名市民免费理发。“老子帮办”栏目帮办员孙德荣、李肇平和唐廷乐,现场为20名市民免费修理小家电、缝纫机、钟表等老物件。烟台中金黄金投资有限公司工作人员和志愿者免费为大家清洗、维修首饰,还为市民鉴定珠宝玉石。

烟台市口腔医院专家为市民检查牙齿,并根据检查结果提出合理的解决方

案;正大光明眼科医院、爱尔眼科的专家为市民检查眼部疾患;烟台老年病医院医护人员为市民测血糖、量血压,并根据检查结果,给出合理化建议。以上活动,受到老年朋友欢迎。

山东同济律师事务所王智光律师、山东邦典律师事务所高旭东律师现场为16名市民提供法律咨询。市民提出的问题主要集中在合同纠纷、离婚案件等方面。鲁东大学历史文化学院的12名大学生志愿者也来到了现场,帮助工作人员搭帐篷、摆桌凳、搬东西,还为市民制作漂亮的手工漆扇。他们青春洋溢的热情感染了现场的每一个人。

烟台市儿童福利院工作人员现场向市民宣讲国家相关政策。颐彩物业管理有限公司工作人员为市民发放端午手绳。烟台市融媒体中心小报童发行公司、智迪怡德幼儿园、恒慧少儿体育、希望美术、蓝天环境、惠仁医药、春暖花开蜂蜜店等单位也派出志愿者为市民提供服务。

昨天上午,最热闹的当属场地东区的

“旧物换换乐”现场,由烟台晚报和魁玉社区、颐彩物业组织的这场旧物交换大集吸引了众多市民,少年儿童成为其中的主力军。从上午9点到中午11点半,累计有200多人参与了这场“旧物交换大集”,360多件闲置物品找到了新主人。

从上午9点到11点半,“老子”团队累计接待市民533人次。市民提出的各类问题中,法律方面的问题16件、健康方面的问题215件、生活咨询和家政方面的问题177件、其他问题125件。这些问题绝大多数当场解决,部分暂未解决的难题,栏目记者和工作人员正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个满意答复。



高考等级考今天开考

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)高考统考科目考试结束,6月9日,高考生将走进高考等级考考场,首场考试开考时间提前,按照选考科目一科一编场的规则,考生此前所在的考场也会有变动。

提及高考等级考,就要先了解山东省夏季高考的考试模式:山东省夏季高考实行“3+3”考试模式,包括国家统一高考语文、数学、外语(含笔试和听力)等3科,以及考生从普通高中学业水平等

级考试思想政治、历史、地理、物理、化学、生物等6科中选报的3科,以此构成人们常说的“3+3”考试模式。

高考等级考试的时间安排在6月9日-10日,每科考试90分钟,每天考三科。首日6月9日上午8:00-9:30考物理,11:00-12:30考思想政治;15:30-17:00考化学。6月10日上午8:00-9:30考历史,11:00-12:30考生物;15:30-17:00考地理。考生可

根据各自选科情况参加考试。

从考试时间上可以看出,高考等级考每日开考时间较统考科目提前一个小时,因此考生在赴考时间上还需重新调整。更值得一提的是,按照编场规则,语文、数学、外语统一编排考场,考生固定考点、考场和座号;选考科目一科一编场,考生换考场不换考点,这也就意味着许多考生等级考考场会有变动,考生应注意考场编号,切勿走错考场。